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A

1. Parabola je dána osou o, tečnou t a ohniskem F. Sestrojte řídící přímku d a vrcholovou tečnu v paraboly.  

    Dále sestrojte několik bodů paraboly, oskulační kružnici a parabolu vyrýsujte.

2. Sestrojte sdružené průměty rotačního válce. Je dán bod  Q´  kružnice jedné podstavy. Kružnice druhé
    podstavy leží v rovině ρ a je dána středem S. Určete výšku válce v a zapište.
3. Doplňte půdorys a nárys daného pětibokého jehlanu s podstavou v půdorysně. Dále určete jeho průsečíky s přímkou p a viditelnost přímky. 
B

1. Parabola je dána osou o, tečnou t a vrcholovou tečnou v. Sestrojte řídící přímku d a ohnisko F paraboly.  

    Dále sestrojte několik bodů paraboly, oskulační kružnici a parabolu vyrýsujte.

2. Doplňte půdorys a nárys daného pětibokého jehlanu s podstavou v půdorysně. Dále určete 
    jeho průsečíky s přímkou p a viditelnost přímky.
3. Sestrojte sdružené průměty rotačního válce, je-li dána jeho osa o, bod  M  kružnice  k  jedné podstavy

    a výška válce v = 70. Souřadnici 
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 druhé podstavy  volte větší než souřadnici 
[image: image3.wmf]S

z

 středu S

    kružnice k.
_1367071264.unknown

_1367071346.unknown

_1367071202.unknown

